Mathematik B (ET) Sommersemester 2018

13. Ubungsblatt (28.6.2018)
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Losen Sie das folgende Anfangswertproblem:

v =1y1 + 2y
Yo =2y1 + yo

mit den Anfangswerten y;(0) = —1, y2(0) = 1.
Bestimmen Sie die allgemeine Losung #(t) des Systems
y(t) = Ag(t)

fiir die Matrix:

5 1 -1
A=115 -1
5 o —1

Bestimmen Sie die allgemeine Losung des Systems

Yy = 3y1 — 3ya + €°
?/é =Y — Y2

Bestimmen Sie die allgemeine Losung des Systems

Yi=yi +2p+e+a+1
Yo = 3y — dys + 2€” — 2.

Bestimmen Sie die allgemeine Losung des Systems:

Yy = 8y1 + 12ys — 2y3 + x,
yh = —3y1 — dya + y3 — 1,
y’3=y1—|—2y2+2y3+2.

Losen Sie das folgende Anfangswertproblem:

Y1 = y1 — Yo + cos(x)
Yo = 2y1 + 3yz — sin(z),

mit y;(0) = 1, y2(0) = 0.

Ich wiinsche Thnen schone und erholsame Sommerferien!
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